



嬉笑怒骂弹·骂 T14 现代快报

2010年6月30日 星期三 责编 王振 美编 侯捷 组版 陈恩武

# 裁判瞎眼！大佬黑心？



骂

四年一次的世界杯看什么？帅气的球星、潇洒的球技、精妙的配合……当所有的这一切被人为破坏了，我们自然有权利去喊去骂，发泄心中的郁闷。

南非世界杯1/8决赛，两位主裁判——乌拉圭人拉里昂达和意大利人罗塞蒂抢走了所有人的风头。他们的两次“经典”错判，正是本届世界杯的一大标签。

回顾本届世界杯，从第一轮开始，裁判们的错判就一直不绝于耳。第一轮，荷兰的进球有问题；第二轮，阿根廷的进球也有问题；第三轮，裁判等于是把塞尔维亚吹出了世界杯。到了淘汰赛，伟大的拉里昂达和罗塞蒂出现了，他们的表现已经让南非世界杯摆脱不了“昏庸”的名字。

虽然质疑声不断，但国际足联始终不希望引进高科技来“明察秋毫”，最堂而皇之的理由是不愿扼杀足球魅力中的一种——误判。可当误判将比赛悬念扼杀，误判将比赛精彩摧残时，这理由显然非常荒谬。既然有了不高兴的国际足联，理所当然则出现了没头脑、瞎了眼睛的裁判。

欧足联主席普拉蒂尼称：“增加电子裁判？那将会是足球比赛的末日！”国际足联主席布拉特也指出：“如果没有裁判人为的错误，只有慢镜头来判断一切的话，我想人们走出球场时，将没有什么东西可以讨论，没有厌恶声讨的主题，那么他们就会不爱足球！”

没有误判，就没有魅力，这就是权威们的态度。对于这一点，足球界多有微词，比如意甲球队巴勒莫主席赞帕里尼就嘲讽道：“看看那些老家伙们，布拉特都73岁了，他会不会用电脑还是个问题，他会相信什么科技？况且，你真以为切尔西和巴萨比赛的误判是裁判的水平问题吗？不是！如果引进了电子裁判，受最大打击的就是这群当官的。因为这群人再也不能随心所欲地控制结果了！”

言下之意，国际足联、欧足联费

尽力气培养自己的裁判，在世界杯、欧洲杯、欧冠比赛中锤炼，就是为了要“扶植”他们的“心腹”，由高层的“土皇帝”们发号施令，内部操纵，影响比赛结果，达到某种不可告人的目的。这也是布拉特、普拉蒂尼等足坛巨头们达成的某种默契，为的就是用人为因素达到权力集中的目的。而国际足联一直对自己的势力范围看得很紧。前几天，法国国家队回国后受到严厉指责，萨科齐也跳将出来批评，国际足联十分紧张，马上警告法国政府不得插手法国足协事务。他们一直想把足球作为自己管辖的不允许任何人染指的世袭领地，尽管这种举动受到了博斯曼法案的严重挑战，也在受到职业俱乐部的挑战，但他们绝对不会轻易退后一步。从这个角度上来说，看待国际足联对待裁判的态度就可以理解了。

## 普天同庆 也得抨击

到底是什么原因导致世界杯的新款用球成为球员和主帅们眼中的“公敌”？在这款极富争议的官方用球的“罪行”已经“罄竹难书”后，FIFA近日终于表态将对它展开调查。

本届世界杯的官方指定用球“普天同庆”一直口碑不佳，而国际足联终于表示将对这款招来球员和主帅们无数不满的足球进行调查。很多球员都表示，“普天同庆”的飞行轨迹太过难以捉摸。西班牙的卡西利亚斯、意大利的布冯、英格兰的詹姆斯、美国的霍华德等一干门将都抱怨“普天同庆”简直糟透了。而英格兰主帅卡佩罗、阿尔及利亚主帅萨达尼、巴西主帅邓加也对本届世界杯的新球公开表示过不满。卡佩罗甚至声称这是自己这辈子碰过的最差的一款足球。邓加更是怒责FIFA没踢过就不要随便说这款球没问题。即便是其他位置的球员，也表示这款用球导致长传球失误增多，他们戏称“普天同庆”就是“地摊货”。

面对诸多的批评，之前一直死不认错的国际足联终于松口，秘书长表示：“我们并不是聋子，国际足联对关于这款球的批评并非置若罔闻。”瓦尔克紧接着许诺，国际足联计划在世界杯结束后与部分教练和“普天同庆”的制造商阿迪达斯进行会晤，检讨这款争议用球是否有什么问题。

本版撰稿 实习生 唐浩杰  
快报记者 沈忱

## 丹佛SOHO小公馆

一个人的王朝，两个人的行宫



70单身贵族  
年产权公寓



丹佛最后的绝版房源，35—55平方米，仅168席

# 地铁小户型，现房公开！

现接受预订，因房源稀缺，无预约登记不接受直接购买！！！

河海大学 / 105公交总站/紧邻地铁6号线（机场轻轨线）佛城西路站 / 楼下好又多大型超市 / 丹佛小镇艺术幼儿园 / 金智路商业街

52100555

项目现场：江宁开发区佛城西路与金智路交界处向南100米

开发商/南京诚基房地产开发有限公司 规划设计/南京建筑设计研究院

本宣传册为形象设计，具体以政府批文及双方协议为准，涉及图片及文字仅供参考，一切以政府批文及双方协议为准。